

ПРЕСС-СЛУЖБА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

620031, г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, 10,
тел. 354-75-60, 354-75-61

18 июня 2024 года

***Состоялось тридцать третье заседание
Законодательного Собрания Свердловской области***

На очередном тридцать третьем заседании Законодательного Собрания Свердловской области рассмотрены 24 вопроса повестки дня, приняты 11 областных законов.

Состоявшееся под председательством Людмилы Бабушкиной заседание началось с рассмотрения вопроса об отчете Губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева о результатах деятельности Правительства Свердловской области в 2023 году, в том числе по вопросам, поставленным Законодательным Собранием Свердловской области.

«Выполняя установки Президента России Владимира Владимировича Путина, мы сумели значительно укрепить экономику, реализовать десятки значимых проектов, направленных на рост благополучия и качества жизни людей,— подчеркнул губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.— Регион продолжил динамичное социально-экономическое развитие, сохранил лидирующие позиции по основным макроэкономическим показателям. Валовой региональный продукт увеличился на 7%, что вдвое выше среднероссийских темпов и превосходит динамику за последние несколько лет».

Как сообщил глава региона, серьезно повышен уровень технологической независимости свердловской промышленности. Производство в 2023 году выросло более чем на 9%. Активизировалась инвестиционная деятельность. Объем привлеченных в регион капиталовложений превысил 720 миллиардов рублей, что составило рост на 16%. В очередной раз был поставлен рекорд в жилищном строительстве.

В прошлом году свердловчане активно включились в создание скоростной магистрали Москва – Казань – Екатеринбург. Продолжилось масштабное обновление инфраструктуры уральских городов, в том числе школ, больниц, учреждений культуры и спорта. Причем на Среднем Урале не просто ремонтируются старые, но и возводятся новые, уникальные объекты. В каждом муниципалитете произошли позитивные перемены.

«Правительству Свердловской области совместно с депутатским корпусом несмотря на санкционное давление, разрыв внешнеэкономических связей удалось добиться положительных результатов. Уверена, совместными усилиями мы и в последующем добьемся еще больших успехов. Обращу особое внимание на одну цифру: 21 миллиард рублей выдан в виде преференций на привлекательные инвестпроекты, получили 150 миллиардов рублей в экономику Свердловской области (только в моногорода 58 миллиардов рублей). Это значит, наш регион на правильном пути», – прокомментировала председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина.

ОБЛАСТНЫЕ ЗАКОНЫ

Депутаты приняли закон Свердловской области «Об исполнении областного бюджета за 2023 год».

«Динамика положительная. Более того, есть значительный рост по сравнению с 2022 годом. Как подчеркнул в своем докладе губернатор Свердловской области Евгений Владимирович Куйвашев, рост доходной части областного бюджета позволил нам не только выполнить все те задачи, которые стояли в 2023 году, но и увеличить плановые расходы на 2024 год. Это позволяет нам решать многие вопросы не только в социальной сфере, но и для развития экономики, поддержки малого и среднего бизнеса, – прокомментировала председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина. – Доходы областного бюджета за 2023 год составили 448,5 млрд. рублей. Налоговые и неналоговые доходы областного бюджета составили 399 млрд. рублей. Налог на прибыль организаций поступил в размере 177,2 млрд. рублей, налог на доходы физических лиц – 122 млрд. рублей. Объем поступивших акцизов составил 29,5 млрд. рублей. Неналоговые доходы в 2023 году составили 15,3 млрд. рублей, объем безвозмездных поступлений – 49,5 млрд. рублей.

Расходы областного бюджета за 2023 год составили 397,4 млрд. рублей. Областной бюджет остается социально-ориентированным – на соцсферу направлено 63,7% расходов, или 253 млрд. рублей.

На территории региона продолжается реализация национальных проектов, в 2023 году на финансирование мероприятий 12 нацпроектов направлено 40 млрд. рублей.

Расходы на образование составили 103 млрд. рублей, на финансирование социальной политики направлено 94,8 млрд. рублей, на здравоохранение – 40,9 млрд. рублей, на сферу культуры – 4,4 млрд. рублей, на физическую культуру и спорт – 10,2 млрд. рублей, на сферу жилищно-коммунального хозяйства – 25,4 млрд. рублей, на лесное хозяйство – 2,8 млрд. рублей. Размер профицита областного бюджета за 2023 год составил 51 млрд. рублей».

Сразу в трех чтениях принят закон Свердловской области «Об исполнении бюджета государственного внебюджетного Территориального фонда обязательного медицинского страхования Свердловской области за 2023 год».

Общий объем доходов бюджета Фонда, поступивших в 2023 году, составили 78,6 млрд. рублей. Расходы Фонда составили 78,9 млрд. рублей. Большая часть расходов была направлена на выполнение мероприятий территориальной программы обязательного медицинского страхования, а также на финансовое обеспечение организации ОМС за счет трансфертов из бюджетов ТФОМС других субъектов РФ. Размер дефицита бюджета Фонда составил 300 млн. рублей.

Депутаты приняли закон Свердловской области «О внесении изменений в статью 4 Закона Свердловской области «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области».

«29 мая 2024 года внесены изменения в Закон Российской Федерации от 15 января 1993 года «О статусе Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы». Изменения предусматривают, что в случае смерти (гибели) Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации или полного кавалера ордена Славы, не реализовавших право на внеочередное предоставление в собственность бесплатно земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества, либо в случае присвоения гражданину РФ звания Героя Российской Федерации посмертно, указанное право предоставляется в порядке очередности вдове (вдовцу), детям (детям в возрасте до 18 лет, детям старше 18 лет, ставшим инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, детям в возрасте до 23 лет, обучающимся в организациях, осуществляющих образовательную

деятельность, по очной форме обучения), родителям, – прокомментировала председатель Законодательного Собрания Свердловской области, один из авторов данной законодательной инициативы Людмила Бабушкина. – Поскольку в статье 4 Закона Свердловской области «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области» установлены предельные (минимальные и максимальные) размеры земельных участков, предоставляемых вне очереди гражданам России, удостоенным званий Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации и являющимся полными кавалерами ордена Славы, в собственность бесплатно без проведения торгов из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в эту статью необходимо было внести изменения, предусматривающие установление предельных размеров земельных участков, предоставляемых членам их семей».

Парламентарии приняли закон Свердловской области «О внесении изменений в статью 8 Закона Свердловской области «О бесплатной юридической помощи в Свердловской области».

«Перечень категорий граждан, имеющих право на получение всех видов бесплатной юридической помощи путем обращения в государственные юридические бюро, расширен, а именно – наделены правом на обращение граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, а также подвергшиеся воздействию радиации вследствие аварии на производственном объединении «Маяк» в 1957 году, – прокомментировала председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина. – Скорректирован перечень категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в виде правового консультирования в устной форме путем обращения в государственные юридические бюро, установлено, что это право предоставляется инвалидам III группы, а также лицам, не достигшим возраста 18 лет, их представителям, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких лиц».

Депутаты приняли закон Свердловской области «О внесении изменений в статью 31 Закона Свердловской области «О статусе и депутатской деятельности депутатов Законодательного Собрания Свердловской области» и статьи 11 и 47 Закона Свердловской области «О референдуме Свердловской области и местных референдумах в Свердловской области».

В федеральные законы, касающиеся гарантий избирательных прав граждан и права на участие в референдуме, внесено изменение, предусматривающее новое основание для досрочного прекращения полномочий депутата законодательного органа субъекта Российской Федерации, а именно – приобретение им статуса иностранного агента. Поскольку в областном законе Свердловской области «О статусе и депутатской деятельности депутатов Законодательного Собрания Свердловской области» содержится перечень оснований для досрочного прекращения полномочий депутата Законодательного Собрания Свердловской области, в названный областной закон необходимо внести соответствующее изменение.

Парламентарии приняли закон Свердловской области «О внесении изменений в отдельные законы Свердловской области, регулирующие отношения в сфере муниципальной службы».

В соответствии с областным законом «О наделении отдельных городских округов, расположенных на территории Свердловской области, статусом муниципального округа» отдельные городские округа с 1 января 2025 года наделяются статусом муниципального округа. В связи с этим в областные законы «Об условиях контракта для главы местной администрации муниципального района, городского округа или городского округа с внутригородским делением, расположенного на территории Свердловской области, в части, касающейся осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами», а также в областной закон «Об особенностях муниципальной службы на территории Свердловской области» необходимо внести соответствующие изменения.

Парламентарии приняли закон Свердловской области «О внесении изменений в отдельные законы Свердловской области о наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, государственными полномочиями Российской Федерации и государственными полномочиями Свердловской области».

Внесение изменений связано с принятием областного закона «О наделении отдельных городских округов, расположенных на территории Свердловской области, статусом муниципального округа». Законопроектом предлагается определить, что отдельными государственными полномочиями Российской Федерации и отдельными государственными полномочиями Свердловской области наделяются также муниципальные округа, расположенные на территории Свердловской области. Кроме этого, законопроект предусматривает, что методики расчетов, содержащиеся в законах

Свердловской области о наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Российской Федерации и государственными полномочиями Свердловской области, изложены в приложениях к ним. Также предусматривается, что при расчете объема субвенций, предоставляемых бюджетам муниципальных образований из областного бюджета на осуществление переданных органам местного самоуправления этих муниципальных образований государственных полномочий, а также при распределении этих субвенций используются данные государственной статистической отчетности.

Сразу в трех чтениях принят закон Свердловской области «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об областном материнском (семейном) капитале» и статью 2 Закона Свердловской области «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об областном материнском (семейном) капитале».

«С данной законодательной инициативой выступил губернатор Свердловской области Евгений Владимирович Куйвашев, – отметила председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина.– Закон предусматривает продление действия норм закона об областном материнском капитале до 31 декабря 2030 года (ранее было до 31 декабря 2026 года). Данное положение соответствует перечню поручений по реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию РФ.

Установлены новые направления распоряжения средствами областного семейного капитала. Речь идет о возможности расходовать эту выплату на оплату подключения жилых помещений к газовым сетям, в том числе на разработку проектной документации, монтаж газового оборудования, пусконаладочные работы и другие работы, связанные с подключением жилых помещений к газовым сетям. Также предусмотрена возможность направления средств областного материнского капитала на установку в жилых помещениях, подключаемых к газовым сетям, внутренней системы отопления.

Кроме того, по аналогии с Федеральным законом «О внесении изменений в статью 3 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» скорректированы условия предоставления областного материнского капитала, а также установлена возможность распоряжения средствами областного семейного капитала лицами, получившими сертификат на областной материнский капитал, выехавшими на постоянное место жительства в другие субъекты Российской Федерации».

Депутаты приняли закон Свердловской области «О внесении изменений в статью 18-1 Закона Свердловской области «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области» и статью 2 Закона Свердловской области «О внесении изменения в статью 14 Закона Свердловской области «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области».

С данной законодательной инициативой выступил губернатор Свердловской области. В областной закон о социальной поддержке ветеранов от 30 сентября 2022 года были внесены изменения, предусматривающие, что с 1 июля 2024 года меры социальной поддержки ветеранов по бесплатному проезду по территории Свердловской области будут предоставляться лицам, для которых они установлены, по предъявлению Единой социальной карты, а также паспорта или иного документа, удостоверяющего личность. С 1 апреля 2024 года вступили в силу новые требования акционерного общества «Национальная система платежных карт» по использованию считывателя карт. В целях недопущения нарушения прав граждан, в связи с внедрением нового механизма предоставления мер социальной поддержки по проезду, предлагается перенести срок вступления в силу областного закона от 30 сентября 2022 года на 1 марта 2025 года. Кроме того, предусматривается установление переходного периода с 1 марта по 30 ноября 2025 года.

Парламентарии приняли закон Свердловской области «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей в Свердловской области».

Законопроект подготовлен депутатами Законодательного Собрания в целях дополнения областного закона «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей в Свердловской области» положениями, направленными на обеспечение реализации гарантий детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья на социальную адаптацию посредством отдыха и оздоровления и приведения областного законодательства в соответствие с федеральным.

Предлагается дополнить компетенцию Правительства Свердловской области полномочиями по ежегодному установлению квоты для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья и полномочиями по установлению порядка обеспечения выполнения квоты. Компетенцию областных и территориальных исполнительных органов государственной власти Свердловской области в сфере организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей необходимо дополнить полномочием по принятию мер по созданию равного доступа к отдыху и оздоровлению детей-инвалидов

и детей с ограниченными возможностями здоровья. Компетенцию уполномоченного исполнительного органа государственной власти Свердловской области в сфере организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей дополнить полномочием по обеспечению выполнения данной квоты. Срок вступления в силу закона 1 января 2025 года.

Депутаты приняли закон Свердловской области «О внесении изменения в статью 6 Закона Свердловской области «О Свердловской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений».

Изменение предусматривает, что заместитель координатора Свердловской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений назначается Губернатором Свердловской области не только из числа лиц, замещающих государственные должности Свердловской области, но и из числа государственных гражданских служащих Свердловской области. Принятие закона будет способствовать повышению эффективности деятельности Свердловской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

СОГЛАСОВАНИЯ, ИНФОРМАЦИЯ, КОНТРОЛЬ

Депутаты приняли к сведению отчет Правительства Свердловской области об исполнении Программы управления государственной собственностью Свердловской области и приватизации государственного имущества Свердловской области за 2023 год.

Стоимость активов Свердловской области по сравнению с 2022 годом увеличилась на 227 млрд. рублей, или в 1,4 раза, и составила 802,4 млрд. рублей. Такой прирост в основном обусловлен увеличением в 1,5 раза учетной стоимости имущества, закрепленного за областными государственными учреждениями. При этом учетная стоимость имущества, закрепленного за государственными унитарными предприятиями Свердловской области, возросла на 21,4 процента, а учетная стоимость государственного казенного имущества Свердловской области снизилась на 2 процента. Доходы государственной казны Свердловской области в 2023 году составили 3,3 млрд. рублей. Также в областной бюджет поступили средства от продажи акций трех акционерных обществ в объеме 2,1 млрд. рублей (100 процентов акций ОАО «Уралагроснабкомплект», 49 процентов акций АО «Ирбитский молочный завод», 25 процентов акций АО «Птицефабрика «Рефтинская»). Расходы государственной казны Свердловской области в 2023 году составили 2,8 млрд. рублей.

По состоянию на 1 января 2024 года в Реестре государственного имущества Свердловской области содержались сведения о 7 государственных предприятиях, из них действующих – 6, и 844 учреждениях. Кроме того, Свердловская область участвовала в 33 хозяйственных обществах.

Парламентарии приняли к сведению доклад о реализации Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Свердловской области за 2023 год.

В реализации Территориальной программы в 2023 году приняли участие 238 медицинских организаций различных типов, организационно-правовых форм и уровней подчиненности. В ходе доклада было отмечено, что выполнение объемов медицинской помощи за 2023 года выше, чем в 2022 году, за исключением скорой медицинской помощи и первичной медико-санитарной помощи. Объем скорой медицинской помощи в 2023 году снизился на 7,8%, что связано с низким уровнем заболеваемости населения тяжелыми формами новой коронавирусной инфекцией и, соответственно, снижением количества вызовов скорой медицинской помощи. Объем первичной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях снизился на 2,3% за счет снижения обращений по заболеваниям и неотложной помощи в поликлиниках, что также связано с низким уровнем заболеваемости новой коронавирусной инфекцией. В структуре объемов дневного стационара как и прежде имеет место превышение плана по профилю «онкология» на 112% к плану года и на 9% к уровню 2022 года. Прирост объема по профилю «онкология» в 2023 году снизился за счет перевода таблетированной лекарственной терапии в амбулаторные условия. В предыдущие годы прирост составлял ежегодно 20-25%. Объем паллиативной медицинской помощи увеличился на 22% к уровню прошлого года. Увеличение объема паллиативной помощи происходит ежегодно соответственно росту потребности населения и развитию службы. В 2023 году открыто еще 50 коек паллиативной помощи. Активно работает выездная патронажная служба паллиативной помощи, объем выездов патронажной службы за 2023 год составил 116% к установленному плану. Показатели выполнения объемов медицинской помощи по Свердловской области в 2023 году еще более приблизились к показателям 2019 года (до начала пандемии), что свидетельствует о восстановлении штатного режима работы системы здравоохранения. В полном объеме предоставлялась медицинская помощь в плановой форме, идет рост объема высокотехнологичной медицинской помощи, профилактических мероприятий.

Депутаты дали согласие на безвозмездную передачу в собственность Российской Федерации государственного имущества Свердловской области – дизель-генераторной установки контейнерного типа, находящейся в Екатеринбурге, в районе «Новокольцовский».

Парламентарии дали согласие на безвозмездную передачу в собственность Российской Федерации государственного имущества Свердловской области – амфитеатра, входящего в состав общежитий Деревни XXXII Всемирной летней Универсиады 2023 года в городе Екатеринбурге, в районе «Новокольцовский».

Депутаты дали согласие на безвозмездную передачу в собственность Российской Федерации объекта государственной собственности Свердловской области – сооружения электроэнергетики в городе Екатеринбурге, в районе «Новокольцовский».

Парламентарии рассмотрели исполнение закона Свердловской области «Об областном бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» в части выполнения прогноза поступления налоговых и неналоговых доходов областного бюджета за четыре месяца 2024 года.

Законом «Об областном бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» прогноз поступления налоговых и неналоговых доходов областного бюджета утвержден в объеме 383 255,6 млн. рублей. По информации областного правительства, за четыре месяца нынешнего года налоговые и неналоговые доходы в областной бюджет поступили в объеме 96 626,7 млн. рублей. Годовой прогноз исполнен на 25,2%.

Депутаты рассмотрели исполнение закона Свердловской области «О применении на территории Свердловской области инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций» в части применения инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций организациями, являющимися участниками соглашений о взаимодействии при реализации мероприятий национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости», заключенных от имени Свердловской области Правительством Свердловской области.

Инвестиционный налоговый вычет для участников нацпроекта «Производительность труда и поддержка занятости» введен в Свердловской области с 2020 года с целью развития

производственной инфраструктуры ключевых отраслей экономики. Этот механизм позволяет напрямую снизить налог на прибыль к уплате в половину от объема капитальных расходов на создание и модернизацию основных средств.

Основные параметры ИНВ: размер вычета составляет 50% от суммы инвестиций; ставка налога на прибыль для расчета предельной величины ИНВ –10%, таким образом, предприятие может уменьшить региональную ставку налога на прибыль на 7% ежегодно (с 17% до 10%). Остаток неиспользованного вычета переносится на будущие периоды в течение пяти лет. Дополнительным условием является поэтапное повышение уровня среднемесячной заработной платы на предприятии до среднеобластного значения.

Практика применения инвестиционного вычета в нашем регионе характеризуется стабильной динамикой роста и имеет высокий потенциал развития. За последние два года количество получателей данной меры поддержки выросло в 1,6 раза: с 15 до 24 организаций, что соответствует общероссийской тенденции.

Большинство организаций, воспользовавшихся мерой поддержки – это предприятия оборонно-промышленного и горно-металлургического комплекса, включая крупнейших налогоплательщиков региона.

Объем недополученных доходов областного бюджета в связи с применением инвестиционного налогового вычета составил за 2022 год 252 млн. рублей, в 2023 году цифра достигла 2,2 млрд. рублей. В целом за весь период действия нормы в течение 2020-2023 гг. участники национального проекта получили вычет на сумму около 4 млрд. рублей – это значимая экономия ресурсов компаний для внутренних инвестиций, подчеркнул министр.

Объем налоговых поступлений в консолидированный бюджет Свердловской области от налогоплательщиков, воспользовавшихся правом на применение ИНВ, за 2022-2023 годы составил 16,6 млрд. рублей.

Применение вычета позволяет предприятиям добиться экономии ресурсов и высвободить средства для внутренних инвестиций, расширить производство, улучшить технологии, что, в свою очередь, повышает конкурентоспособность компаний. В сравнении с другими регионами Свердловская область всегда находится в лидирующих позициях по активности применения ИНВ. Сегодня этот механизм действует в 73 субъектах Российской Федерации, и наш регион традиционно входит в первую десятку по стране и занимает второе место в УрФО по количеству правоприменителей.

Парламентарии сняли с контроля постановление Законодательного Собрания Свердловской области от 06.12.2022 «Об исполнении Закона Свердловской области «О знаке отличия Свердловской области «Совет да любовь»».

В рассматриваемом постановлении предлагалось правительству Свердловской области рассмотреть возможность внесения изменений в закон «О знаке отличия Свердловской области «Совет да любовь» в части установления случаев, при которых один из супругов, награжденных знаком отличия Свердловской области «Совет да любовь», вправе получить единовременное пособие, предусмотренное второму супругу в случае его смерти. Данные изменения были внесены областным законом «О внесении изменений в отдельные законы Свердловской области о наградах Свердловской области и наградах высших органов государственной власти Свердловской области». По информации правительства Свердловской области за период с 1 мая 2023 года по 30 апреля 2024 года 104 человека получили единовременное пособие за умершего супруга.

В рассматриваемом постановлении также было предложено установить форму заявления граждан для подготовки предложения о награждении знаком отличия Свердловской области «Совет да любовь». В целях установления формы заявления граждан для подготовки предложения о награждении знаком отличия Свердловской области «Совет да любовь» министерством социальной политики Свердловской области разработан проект приказа «Об утверждении Административного регламента предоставления территориальными отраслевыми исполнительными органами государственной власти Свердловской области – управлениями социальной политики министерства социальной политики Свердловской области государственной услуги «Подготовка предложений о представлении к награждению знаком отличия Свердловской области «Совет да любовь», содержащий в том числе указанную форму заявления. Данный проект правового акта в настоящее время проходит установленную процедуру согласования.

Депутаты сняли с контроля постановление Законодательного Собрания Свердловской области от 07.06.2022 «Об исполнении Закона Свердловской области «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в Свердловской области»».

В 2023 году в рамках ведомственного контроля проведены проверки в 95 организациях, подведомственных исполнительным органам государственной власти, с численностью работников 13 357

человек, и в 354 организациях, подведомственных органам местного самоуправления, с численностью работников 13 240 человек.

Количество организаций, в которых проведены проверки, увеличилось по сравнению с 2022 годом, с 432 до 449. В ходе проведенных проверок случаи производственного травматизма и задолженности по заработной плате не выявлены. Наибольшее количество нарушений трудового законодательства, выявленных в ходе ведомственного контроля, составляют нарушения, связанные с заключением, изменением или прекращением трудовых договоров, а также с оформлением при приеме на работу. В области охраны труда – это нарушения, допущенные при разработке и утверждении необходимых локальных нормативных актов, и в организации обучения по охране труда. Все выявленные в ходе проверок нарушения устранялись в установленные сроки. По результатам проведенных проверок в отношении 11 должностных лиц приняты решения о дисциплинарных взысканиях.

Парламентарии утвердили план проведения Законодательным Собранием Свердловской области контрольных мероприятий на второе полугодие 2024 года.

Депутаты областного парламента по предложению Думы Кушвинского городского округа представили к награждению знаком отличия Свердловской области «За заслуги перед Свердловской областью» I степени Жукова Юрия Александровича – президента ООО «Молочная Благодать».

Парламентарии одобрили ряд ходатайств о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области.